Приглашаем принять участие в районной конференции проектных и исследовательских работ учащихся «Знания границ не знают».

Уважаемые обучающиеся и учителя школы!
Приглашаем Вас принять участие в районной конференции проектных и исследовательских работ учащихся «Знания границ не знают».
Конференция будет проходить в период 03.02.2020 г - 07.02.2020 г. на базе ГБОУ школы № 106 Приморского района Санкт-Петербурга по адресу: Санкт-Петербург, ул. Сердобольская 50/52 литер А .
Положение о конференции размещено на сайте школа 106.рф в разделе «О школе», подраздел «Районные мероприятия» - «Знания границ не знают».
Для участия в конференции на электронный адрес school_106@mail.ru подаётся заявка установленного образца. Срок подачи заявки – 17 января 2020 г. включительно. Обязательно дождитесь ответного письма с информацией о регистрации Вашей заявки.
После формирования банка поданных заявок в срок до 24 января 2020 г. всем участникам, подавшим заявку, будет выслана программа конференции с указанием точной даты и времени выступления.
Приглашаем обучающихся и учителей принять активное участие в создании проектных работ!
По всем вопросам обращаться к:
(812)417-54-97 Татьяна Михайловна, заместитель директора по УВР ГБОУ СОШ № 106 Приморского района Санкт-Петербурга
(911)149-28-30 Елена Николаевна, заведующая ОДОД ГБОУ СОШ № 106 Приморского района Санкт-Петербурга
[bookmark: _GoBack]Александр Викторович Руденко, заместитель директора по УВР ГБОУ школы №644 Приморского района г. Санкт-Петербурга - кабинет 232.
