[bookmark: _GoBack]Дорогие ученики, родители!
Предлагаем вам включиться в школьный проект 
«Финансовая грамотность для младших школьников» 

Цель проекта: разработать серию мультфильмов и игр, направленных на повышение уровня финансовой грамотности обучающихся начальной школы.
В проект включаются:
- учителя-предметники; 
- обучающиеся 5-11 классов;
- родители обучающихся 5-6 классов.

Задачи всех  участников проекта:

· Учителя-предметники - осуществляют общее руководство проекта, координируют, консультируют, направляют деятельность всех участников проекта; оказывают методическую помощь в отработке понятийного аппарата по финансовой грамотности; корректируют с точки зрения орфографии, стилистики созданные сказки, игры. 
· обучающиеся 5- 8 классов - создают сказки, игры по основным понятиям, событиям, связанным с повышением уровня финансовой грамотности.
·  обучающиеся 9-11 классов - создают цифровые продукты (сказки, игры) по лучшим разработкам представленными учащимися 5-8 классов. 

Продукт проекта: Серия сказок и игр, направленных на формирование финансовой грамотности обучающихся начальной школы на цифровых и бумажных носителях. 

Предлагаем каждому из вас  войти  в проект. Также в разработку и реализацию проекта могут подключиться и ваши родители. Они могут вам помочь в сочинительстве сказки или в разработке игры. 
Вы можете представить и семейный мини-проект в виде уже готового продукта- мультика или компьютерной игры.  
По лучшим сказкам или играм будут созданы мультфильмы или компьютерные игры. Вы  будете включены в титры разработчиков сказки в качестве автора. 
Учащимся 9-10 классов разработанные продукты будут засчитываться в качестве индивидуального проекта.  
Все мультфильмы и игры будут представлены в Интернет - пространстве. Остальные сказки и игры войдут в  сборник на бумажном носителе. 


*КРОМЕ ЭТОГО
ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС НА СОЗДАНИЕ ИМЯ И ОБЛИКА ГЛАВНОГО ГЕРОЯ, ОТ ИМЕНИ КОТОРОГО БУДУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ СКАЗКИ И ИГРЫ

Может быть,  его будут звать ФИНГРАМЧИК или ФИНЭКА, или  ….???   

МО учителей математики
ГБОУ школа №644 
